## 令和6年度【ウィンターキャンプ】実施要項

- 1 趣 旨 自然体験や創作活動、または親元を離れ集団行動を行うことで、作ることの楽しさや、自立心、コミュニケーション能力を高めることを本事業の目的とする。
- 2 主 催 兵庫県立奥猪名健康の郷
- 3 場 所 兵庫県立奥猪名健康の郷 川辺郡猪名川町杉生字奥山1-22 電話:072-769-0485 / FAX:072-769-0894
- 4 実 施 日 令和6年12月26日(木)11時~12月27日(金)15時までの1泊2日
- 5 内 容 宿泊及びレクリエーションを中心とした野外活動を予定 【本館宿泊予定】
- 6 対 象 小学1年生~6年生
- 7 募集人数 20名程度
- 8 参 加 費 8,000円 申込方法が新しく変わりました。ご注意ください
- 9 申込受付

令和6年11月16日(土)9:00~11月18日(月)17:00の期間中、LINEの「令和6年度ウィンターキャンプ申し込み」アカウントにて受付

- ※事前に上記アカウントの友達登録をすましていただき、送付される必要事項を記載して ※ご準備ください。受付期間になりましたら記載いただいた内容を送信いただくと受付受理となります
- ※ 11月16日(土)以前、11月18日(月)以降に送信いただいたものは無効となります
- ※ 受付期間中にお申込みいただいた方の中から抽選とさせていただきます。(先着順ではありません)
- 10 抽選方法・申込受付期間の3日間の間にお申込みいただいた方の中から抽選で決定いたします。 ・ 先着順ではありません
- 11 そ の 他 ・外での活動が中心になりますのでそれなりの体力を有していること。
  - 12月18日(水)17時以降のキャンセルは、後日計算の上、諸経費(すでに準備を終えているものの相当)を徴収させていただきます。
  - ・食事アレルギーは専門家がいないため対応できません。
  - ・参加費は当日に徴収させていただきます。
  - ・参加決定の是非については、LINEにてご連絡いたします。
  - ・参加決定後、連絡を円滑に行うために、公式LINEを使用し連絡させていただきたいと思います ので、参加決定後に送付するLINEメッセージを参照の上、ご登録をお願いいたします。